

迎国庆，太阳部落再添重磅项目

重大福利消息：60元畅玩太阳部落活动延续到10月8日

屡屡带给旅游市场惊喜的泰安太阳部落景区又有大动作，酝酿已久、重磅打造的文化体验项目——地心历险(模拟影视跳楼机)将在中秋小假和“十一”黄金周期间开门纳客。60元畅玩太阳部落活动将延续到10月8日黄金周结束。另外，为了营造景区持续竞争力，太阳部落将在“十一”结束后正式开工建设景区三期项目“动物欢乐王国”，独创游客与动物真正互动游玩模式，并将开发出动物巡游等特色项目。

地心历险新项目的推出，让“十一”旅游更加有滋有味

2013年，太阳部落景区横空出世，打破了新建文化景点叫好不叫座、不被市场认



地心历险



业、经营困难的怪圈，开业当年，太阳部落游客接待量和旅游收入就进入山东省各大主题乐园的前列，成为文化旅游景区的一批真正黑马。开业大获成功的太阳部落没有迷恋已经取得的辉煌成绩，居安思危，继续在文化体验和文化传承的路上大步前进，每年增加一两个重磅文化体验项目，文明之光(独创穿越型文化体验项目)、水龙王(完美展现中国龙图腾，超大型激流勇进)、远古大战(中国首台双曲幕360轨道影院，IMAX震撼效果)三大项目是太阳部落创新项目的典型代表。太阳部落梯次开发新项目的举措让太阳部落年年都有新亮点、新游点，游客年年来都不会有审美疲劳，这也是太阳部落游客接待量和旅游收入已跃居山东省主题乐园首位的重要保证。

创新无止境，太阳部落永远在创新的路上。这是太阳

坚持惠民和创新发展理念并举，让景区保持持续竞争力

除了好的体验项目，门票价格也是很多人出游考虑的重要因素，有一些景区因过高的门票价格阻碍了游客的出游步伐。绝大多数景区搞促销或优惠活动是在淡季或非节假日进行，到了节假日恢复原价甚至涨价来获取尽可能多的收入，而太阳部落的优惠活动不仅放在平常，在暑期和“十一”黄金周等出游旺季继续搞优惠活动，暑期60元畅游太阳部落的活动覆盖整个“十一”黄金周，到10月8日结束，真正将旅游惠民进行到底。

随着今年双节地心历险

开业，太阳部落从2014年开始的二期项目建设基本宣告结束，精心打造的二期项目相当于再造一个太阳部落，一期加二期让太阳部落成为山东游玩项目至多、文化特色至浓的特大文化体验景区。为了给景区营造更强的竞争力，拉开与竞争对手的距离，太阳部落再造一个新景区的三期项目“动物欢乐王国”将在“十一”黄金周后开工建设。太阳部落景区总经理孔祥海告诉记者：“传统的动物园游玩是人在笼子里看外面的动物或者人在室外看笼子里的动物，动物欢乐王国将完全颠覆这种游玩方式，通过巧妙设计让人和动物实现真正的近距离接触，人和动物互动成为景区最大的特色”。据了解，建成后的动物欢乐王国将成为一个美轮美奂的大花园，通过独具匠心的植被种植和科学布局，让游客与大型猛兽在开放的环境里近在咫尺却绝对安全，景区还将增加大量温顺动物的种类和数量，让游客和动物和平相处、真正互动，另外，动物巡游将成为景区的一大特色和创举，用动物巡游代替传统的花车巡游。太阳部落动物欢乐王国有这么多的卖点，是不是好期待呢。

双节，让我们一起走进太阳部落，去感受地心历险等文化体验项目的魅力吧！(杜家)

新锐大众 9·19重装升级

2014年8月18日，中央《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》出台；

2015年7月17日，大众日报客户端——新锐大众正式上线；

2017年9月19日，新锐大众升级版重装出发。



大众日报新闻客户端
新锐大众

高端时政 深度解读
高度聚合 深耕山东



权威 价值 品质

